

五人领大奖 奖金用途各不同

近日,广东广州100万、山东日照40万、重庆20万、辽宁铁岭10万以及辽宁沈阳3万元得主现身领奖。五位大奖得主拿到奖金后,有的要买房子,有的要用作养老,有的要购买商业保险,有的要改善生活质量……

老彩民100元刮“好运百万”抱走100万元 “奖金全部用来养老”



近日,广州福彩中心迎来刮刮乐“好运百万”100万大奖得主花伯(化名)。据了解,花伯花费100元购买“好运百万”,抱走头奖100万元。

据悉,花伯是广州本地人,也是刮刮乐十几年的老粉丝。自从退休后,花伯最大的爱好就是光顾福彩销售网点购买刮刮乐。花伯表示,他购彩只认准刮刮乐,只要是刮刮乐推出新票,他都会第一时间尝试。平时,花伯爱刮“好运十倍”、“好运百万”,“我感觉这两种票中奖机会多,中出小奖很多,非常实在。”花伯朴实的说。

中奖当天,花伯外出散步,路过福彩销售网点习惯性地走进去刮

彩,“我那天心情蛮好的,就一口气买了10张‘好运百万’,这也是我经常刮的一款票。”然而花伯没想到的是,他当天手气似乎并不佳,10张“好运百万”全部刮完后,他数了数中奖票,10张中有2张中了10元的小奖。花伯当时开玩笑地对销售员说:“你的票是不是有问题?怎么才中了20元?”而销售员则推荐花伯再刮几张试试。

花伯又用中的20元奖金换回2张“好运百万”。刚刮开第一张,他便发现中了大奖。在“中奖号码”区域,花伯刮出的是“20”,他随后逐行刮开“玩法区”的覆盖膜,在第二排第二个数字同样出现了“20”,再看对应的奖金赫然写着“¥1000000”。花伯当时惊呆了,不敢相信自己的眼睛,请销售员核对才确认刮中了“好运百万”头奖100万元!花伯随后恍然大悟:“我说今天刮彩怎么有点奇怪,原来是好事在后头!”由于第一次中百万大奖,花伯表示当时心里非常紧张,他马上打电话把中奖喜讯告诉了大儿子和二儿子,经过一番商议后,他们决定第二天一早搭车赶往广州市福彩中心兑奖。

当谈到奖金怎么花时,花伯满面笑容的给出了质朴的回答:“留着来养老”。他表示,岁数大了身体毛病越来越多,每次看病开销都比较大,之前还发愁怎么养老,没想到在不经意间没有了后顾之忧。

“好运百万”游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。

男子购买整本“点球大战”击中20万元 “商业保费有着落了”

近几年,重庆市民林先生(化名)喜欢上了双色球。没想到,心血来潮去福彩销售网点购买双色球顺便买了一本刮刮乐,竟然中出了20万元。

中奖当天,林先生和朋友在一起吃饭。吃饭过程中,他一边和朋友闲聊,一边在心里琢磨双色球。吃完饭后,林先生匆匆告别了朋友,独自前往附近的一家福彩销售网点,花费10元,买了5注双色球。离开之际,林先生突然想

起,自己好久没买刮刮乐了,他看了看网点里摆放的刮刮乐,大多都是散票,整本的就只剩一本“点球大战”了。于是,林先生便把整本购买了,坐在网点刮了起来。没想到,刮到第二三十张时,林先生刮出了20万元。

领奖时,林先生笑得眼睛都眯了起来,“整本购买,大奖哪里逃!”据悉,林先生刚给自己买了份商业养老保险,林先生乐呵呵地说:“这下15万元的保险费有着落了。”

“点球大战”游戏规则:刮开刮开区,如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同,则下方所示奖金无效。刮开刮开区,如果“我进的球数”大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,其他数字下方奖金无效,兼中兼得。

女彩民10元喜中“好运十倍”40万元 “奖金作为房屋首付款”

运气真是个奇妙的东西,当你渴望时,它却望尘莫及,当你淡然时,它却悄然而至,山东日照彩民孙女士(化名)对此更是深有感触。接触刮刮乐不到一年的她,竟喜中“好运十倍”头奖40万元,真是让人不得不感叹她的好运气。

3月6日,孙女士和丈夫一起来到日照福彩中心领取了这份大奖。“她是受我影响才接触刮刮乐的,就是偶尔想起来才去福彩销售网点买上几张,没想到这次竟然中了40万元,运气确实是我好。”孙女士的丈夫说。

孙女士的丈夫是一位老彩民了,接触福彩已有五六年的时间,最爱刮刮乐游戏,几乎每个新票种出来后,他都会买上一本。潜移默化中孙女士也逐渐对刮刮乐有了兴趣,偶尔会路过的福彩销售网点买上几张。不同的是,孙女士买的几率很小,而且不只是买新

票,而是在福彩销售网点里看哪个就买哪个。

3月4日下午,孙女士跟往常一样接孩子放学,由于到学校的时间比较早,闲来无事,就来到旁边的福彩销售网点买几张刮刮乐打发时间。看着网点里琳琅满目的刮刮乐,身上还有20元现金的孙女士就挑选了2张面值10元的“好运十倍”,坐着刮了起来。刚刮第一张,孙女士就意识到自己可能中了大奖40万元,跟站主确认后,孙女士抑制不住内心的激动,把大奖刮刮乐妥善收好后接孩子放学回家了。

“那天晚上我刚回家,她就跟我说中奖了,我还不相信。我寻思我经常买,都没中过头奖,她偶尔买个一次半次的就能中奖?直到我接过‘好运十倍’仔细核对后,才确定确实是中了头奖40万。”说起当天的经历,孙女士的丈夫



到现在还有点不太相信。

“这笔奖金来的太是时候了,我们家刚生了老二,正考虑换一个大的房子,这笔奖金就作为我们新房的首付了,明天我们就去看房。”孙女士笑呵呵地说。

“好运十倍”游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。

彩民幸运中“己亥猪-金猪”10万元 “奖金改善了生活质量”

猪年刚刚上市的系列彩票“己亥猪”票面设计精美,深受购彩者喜爱。3月14日,幸运的李先生(化名)和家人一起来到辽宁铁岭福彩中心,领取“己亥猪-金猪”大奖10万元。

据了解,李先生不经常买

彩票,当天是去福彩销售网点找在那里看走势图的几个老朋友聊天,就随便买了几张刮刮乐,没想到有一张就中了一等奖。

李先生非常朴实,说话不多,整个兑奖的过程也是一起来

的亲戚帮忙办理。帮忙兑奖的亲戚说:“这中奖了,老李可高兴了,家里条件差,是低保户,家中的孩子还有残疾,这奖金可解决大问题了!改善了生活质量,给了他们一家向前积极生活的动力与希望。”

“己亥猪-金猪”游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“猪”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

00后小伙2元喜中“发奖金”3万元 “继续支持福利事业”



刮刮乐经典玩法“发奖金”自上市以来,一直以其色彩鲜艳

的票面,寓意吉祥的名称,和玩法简单等特点,受辽宁沈阳彩民的喜爱。近日,00后彩民小李(化名)仅仅购买了1张“发奖金”就喜中了3万元头奖。

在兑奖室,小李非常开心,他说:“我都觉得自己太幸运了。说实话,我以前基本没买过彩票,这次是和朋友相约一起吃饭,遇到福彩销售网点,朋友让我陪着去买几注彩票。”

进入福彩销售网点后,朋友去看走势图,小李也不太懂,正好看见旁边有人在玩刮刮乐,就站在那看了一会。站主看到小李对福彩不太了解,就对刮刮乐做了详细的介绍。站主说:

“刮刮乐属于即开型彩票,马上就可以知道自己是否中奖,而且有很多玩法,趣味性强。网点里还有2元面值的刮刮乐,你可以试试。”小李当时就买了1张2元票“发奖金”,没想到,一刮开居然是3万元。

得知中奖后,小李兴奋地说:“当时我都愣住了,旁边的人也都觉得我运气太好了。来兑奖的路上我都怕自己看错了中奖规则,还拿出来彩票看了好几遍。现在工作人员确认我中奖了,我才相信这是事实,我的运气确实是挺好的。以后我会多多关注福彩,支持福利事业。”

“发奖金”游戏规则:刮开玩法区,出现3个相同的数字,即中与此数字相同数额的奖金。其余为无奖。